

25-27
КВІТНЯ
2017

КИЇВ
ЕКСПО
ПЛАЗА
Україна, Київ,
вул. Салютна, 2-Б

ГОЛОВНІ ПОДІЇ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
IMF VIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ
Інновації в медицині – здоров'я нації



VI МІЖНАРОДНИЙ
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС



МІЖНАРОДНИЙ
СТОМАТОЛОГІЧНИЙ
КОНГРЕС

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VI МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який вноситься до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2017 році»

У рамках Конгресу

Напрямок «Дні лабораторної медицини»

Науково-практична конференція

«Інфекційний процес: лабораторна діагностика, лікування та резистентність до антибіотиків»

Дата та час проведення:	26 квітня 2017 року, 10.00-18.00
Місце проведення:	м. Київ, ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон №3, зал №6
Організатор:	НАМН України; Лабораторна та метрологічна служби НАМН України; міжінститутський Референтний лабораторний центр НАМН; ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології ім. акад. М.Д. Стражеска» НАМН України»

ПРОГРАМА*

Перше засідання 9.30-13.00

Вітальне слово НАМН України

Засідання Ради експертів з лабораторної діагностики НАМН

Надання методичної і практичної допомоги лабораторіям та науковим відділам інститутів НАМН України відповідно до вимог ISO 17025 і 15189 під час відомчого контролю стану науково-дослідних та вимірювальних можливостей (Гердлежев А.М., Гавриленко Т.І., Овсянікова Л.М.)

Перше засідання

Президія: Гавриленко Т.І., Гердлежев А.М., Леонтєва Ф.С., Овсянікова Л.М., Чумак А.А.

Персистуючі інфекції та соматична патологія. Потреба в зміні парадигми

Чумак А.А., ДУ «Національний науковий центр радіаційної медицини НАМН України», м. Київ

Лабораторні аспекти діагностики запальних процесів в ортопедії

Корж М.О., Леонтєва Ф.С., ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. М.І. Ситенка», м. Харків

Гостра ревматична лихоманка у дітей: сучасні аспекти діагностики та лікування

Марушко Т.В., Гляделова Н.П., Герман О.Б., кафедра педіатрії-2 НМАПО імені П. Л.Шупика, м. Київ

Оптимізація лікування хронічного гастродуоденіту, асоційованого з *Helicobacter pylori* інфекцією у дітей з дефіцитом цинку (Марушко Ю.В., кафедра педіатрії НМУ ім. О.О.Богомольця, м. Київ)

Вплив антибіотикотерапії на систему нейтрофільних гранулоцитів при лікуванні запальних процесів, викликаних інфекцією *Helicobacter pylori*

Гомоляко І.В., Григорова І.В., Клочкова Н.Є., Самсонова Г.В., Рижій Л.М., ДУ «Національний інститут хірургії і трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України», м. Київ

Вплив гельмінтозу на розвиток і ускладнення запального процесу при алергодерматозах

Кузнєцова Л.В., Літус В.І., Бондаренко Т.Н., НМАПО імені П. Л. Шупика, м. Київ

ПЕРЕРВА 14.00 – 15.00

Друге засідання

Президія: Гавриленко Т.І., Овсянікова Л.М., Гердлежев А.М.

Використання фотосенсибілізаторів і фагоцитарного фактора росту для лікування гнійних ран

Климова О.М., Іванова Ю.В., Коробов А.М., Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. Зайцева, м. Харків

Гістологічні та цитологічні прояви вірусних інфекцій

Гомоляко І.В., Тумасова К.П., Григорова І.В., Клочкова Н.Є., Царенко Т.А., Самсонова Г.В., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України», м. Київ

Фенотипи резистентності множинністійких грамнегативних збудників нозокоміальних інфекцій

Покас О.В., Мележик І.О., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб» ім. Л.В. Громашевського, м. Київ

Труднощі морфологічної діагностики інфекційних уражень центральної нервової системи

Шмельова Г.А., Ткачик І.П., Малишева Т.А., ДУ «Інститут нейрохірургії ім. А. П. Ромоданова», м. Київ

Контроль якості визначення групи крові людини за системою АВО, Rhesus, Kell та антиеритроцитарних антитіл (Федорова Т.Г., ПП «Групотест»)

Перехід на світові стандарти в серології (діагностичні сироватки світових лідерів SSI Diagnostica, Данія і DENKA SEIKEN, Японія) (Воловик О.С., «Хімпромресурси»)

Роль швидких тестів в сучасній діагностиці (швидкі тести від СТК Biotech США) (Воловик О.С., «Хімпромресурси»)

Вручення сертифікатів!

Участь у науково-практичних заходах Конгресу безкоштовна!

*У програмі можливі зміни та доповнення